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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       

          ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                  

            ∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ                                                                

Επιτροπή Τουρισµού & Ανάπτυξης 

                                                                                                                       Αριθµός Απόφασης:  7/2015 
 

       
                                                            Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το Πρακτικό 2/2015 της Συνεδρίασης της Επιτροπής Τουρισµού & Ανάπτυξης ∆ήµου 

Πάρου  

 

Θέµα: Λήψη απόφασης επί πρότασης για οργάνωση παρουσίασης στη Γαλλία, Μάρτιος – 

Απρίλιος 2015. 

 

 Στην Πάρο σήµερα 27 Φεβρουαρίου, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12:00, η Επιτροπή 

Τουρισµού & Ανάπτυξης ∆ήµου Πάρου, συνήλθε σε  δηµόσια τακτική συνεδρίαση στο δηµοτικό 

κτίριο πρώην Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 1919/20-2-2015 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόµιµα σε όλα τα µέλη της Επιτροπής σύµφωνα µε τις 

διατάξεις του άρθρου 75 του N. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010), για την συζήτηση και λήψη 

απόφασης στα παρακάτω  θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόµιµη 

απαρτία, δεδοµένου ότι επί συνόλου 11 µελών παραβρέθηκαν  επτά (7)  µέλη και ονοµαστικά οι:  

 

Από τα µέλη της Επιτροπής 

 

Παρόντες Απόντες 

1. Χριστόφορος Χρήστος (Πρόεδρος) 

2. Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

3. Αλεξανδροπούλου Αρχοντική 

4. Βιτζηλαίου Αικατερίνη 

5. Πετρόπουλος ∆ηµήτρης 

6. Πολυκανδριώτης Λουκιανός 

7. Τριπολιτσιώτη Ελένη 

 

1. Κυδωνιεύς Ευθύµιος 

2. Εκπρόσωπος ∆ηµοτικής Παράταξης 

«Λαϊκή Συσπείρωση» 

3. Εκπρόσωπος ∆ηµοτικής Παράταξης 

«Κ.Ε.Π.-Ο.Σ.Α.» 

4. Βακιρτζής Κων/νος  

 

Επίσης, στη συνεδρίαση, αυτή παρίστατο και το αναπληρωµατικό µέλος: Καρποδίνης 

Αλέξανδρος, χωρίς δικαίωµα ψήφου, διότι παρίστατο το τακτικό του µέλος. 

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Σιφναίου Αγγελική, Γραµµατέας της Επιτροπής Τουρισµού 

& Ανάπτυξης, για την τήρηση των πρακτικών.  

 

Σε συνέχεια οµόφωνης απόφασης των µελών της επιτροπής συζητήθηκε µετά από το πρώτο θέµα 

Η.∆. το τρίτο, λόγω παρουσίας των µελών της Επιτροπής Τουρισµού του ∆ήµου Αντιπάρου, και 

έπειτα συζητήθηκαν τα υπόλοιπα ως έχουν στην πρόσκληση Η.∆. 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Τουρισµού & Ανάπτυξης, κ. Χριστόφορος Χρήστος, ύστερα 

από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω 

το θέµα  ηµερήσιας διάταξης. 
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Θέµα 1
ο
: Η.∆. 

   
                                                                            Εισηγητής: κ. Πρόεδρος 

Ο κ. Χ. Χριστόφορος ενηµέρωσε τα µέλη σχετικά µε την παρακάτω εισήγηση της MTC GROUP, 

που αφορά στη συµµετοχή του ∆ήµου Πάρου στη διοργάνωση ειδικής εκδήλωσης στο Παρίσι µε 

προσκεκληµένους και παρευρισκόµενους ταξιδιωτικούς πράκτορες, TO’s και δηµοσιογράφους. 

 

Περιγραφή της δράσης: 

  

Προτείνεται παρουσίαση µε δείπνο ή γεύµα εργασίας στο εστιατόριο της διεθνούς 

Ελληνίδας chef, µε απήχηση το Γαλλικό κοινό, κυρίας Ντίνας Νικολάου. 

"Evi Evane" (http://www.evievane.com/restaurant/index.php/el/). Το σκεπτικό της εκδήλωσης 

αφορά στην πρόσκληση και προσέλκυση των εκπροσώπων των κύριων Γάλλων TO’s, 

ταξιδιωτικών πρακτορείων και δηµοσιογράφων από έγκριτα Μέσα, µέχρι και 25 συµµετέχοντες 

το σύνολο. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα γίνει παρουσίαση του προορισµού και θα παρέχεται η 

δυνατότητα στον εκπρόσωπο ή εκπροσώπους της Πάρου (µέχρι 2 άτοµα από το νησί λόγω 

περιορισµένης διαθεσιµότητας του χώρου)να συνοµιλήσουν και να έρθουν σε επαφή τόσο µε τους 

πράκτορες, TO’s όσο και µε τους δηµοσιογράφους). Αξιοποιώντας την ευελιξία και την άριστη 

τεχνική του εστιατορίου µπορεί να ενσωµατωθεί στο µενού µια συνταγή από την Πάρο κατόπιν 

συνεννόησης µε τη διεύθυνση του εστιατορίου ώστε να ταυτιστεί σε µεγαλύτερο βαθµό η 

εκδήλωση και η ποιότητα του χώρου µε το γαστρονοµικό προϊόν του τόπου. Στο εστιατόριο θα 

παρευρίσκεται και εκπρόσωπος του Γραφείου ΕΟΤ Γαλλίας. Την προεργασία για την 

προσέλκυση των προσκεκληµένων και την οργάνωση της εκδήλωσης αναλαµβάνει από κοινού 

η MTC GROUP ως εταιρεία Συµβούλων του ∆ήµου και το Γραφείο ΕΟΤ Γαλλίας. 

  

Αξία /  Κόστος δράσης: 

  

Το κόστος της δράσης εκτιµάται στο ποσό ύψους 3.200€. Η αξία της δράσης είναι πολλαπλάσια 

του κόστους καθώς περιλαµβάνει µόνο τις στοιχειώδεις δαπάνες (µενού, υλικοτεχνικός 

εξοπλισµός για παρουσίαση) χωρίς πρόσθετη αµοιβή για την προετοιµασία, την προσέγγιση 

δηµοσιογράφων, πρακτόρων και TO’s και την οργάνωση της δράσης. 

Λάβετε υπόψη πως η εκδήλωση µπορεί να αφορά αποκλειστικά την Πάρο µε το παραπάνω ποσό. 

Εναλλακτικά θα µπορούσαµε να διερευνήσουµε την πιθανότητα ένταξης 1-2 επιπλέον 

προορισµών των Κυκλάδων για τον επιµερισµό του κόστους υλοποίησης. Η εξόφληση του ποσού 

θα γίνει απευθείας και επιτόπου στο εστιατόριο. Από την πλευρά µας θα µπορούσαµε να δούµε 

την πιθανότητα να λειτουργήσουµε ως ενδιάµεσος ώστε να σας διευκολύνουµε (δηλαδή να 

τιµολογηθούµε από το εστιατόριο και να εξοφλήσουµε το ποσό που θα έχετε συλλέξει και θα µας 

έχετε στείλει προηγουµένως ώστε να τιµολογήσουµε τη δράση στο ∆ήµο και µόλις εισπράξουµε 

να επιστρέψουµε το ποσό σε όσους τοπικούς παράγοντες έδωσαν τα αρχικά χρήµατα. Σε αυτή την 

περίπτωση θα πρέπει να ενσωµατωθούν ορισµένες επιπλέον επιβαρύνσεις µας π.χ. ΦΠΑ). 

Ενδεικτική περίοδος υλοποίησης της δράσης: Τέλη Μαρτίου / αρχές Απριλίου 2015. 

 

∆ιαβάστηκε επίσης το ηλεκτρονικό µήνυµα -  σύµφωνη γνώµη του κ. Γεώργιου Μπαφίτη, ο 

οποίος ήταν απών από την συνεδρίαση , λόγω ανειληµµένων υποχρεώσεων.   

 

Η κ. Α. Βιτζηλαίου, υπεύθυνη για την επικοινωνία και επαφή µε την εταιρεία συµβούλων 

MTC GROUP , έδωσε τις απαραίτητες διευκρινίσεις για την ανωτέρω δράση. 

Ο κ. Α. Τριαντάφυλλος , Πρόεδρος της Τουριστικής Επιτροπής του ∆ήµου Αντιπάρου, εξέφρασε 

το ενδιαφέρον συµµετοχής στην εν λόγω δράση αλλά ταυτόχρονα ανέφερε τις δυσκολίες λόγω 

έλλειψης προϋπολογισµού και υποστελέχωσης του ∆ήµου Αντιπάρου.  

Ο κ. ∆. Πετρόπουλος επισήµανε τη σπουδαιότητα τόσο παρουσίας κάποιου προορισµού όσο και 

των δραστηριοτήτων που µπορεί κάποιος να κάνει σε αυτόν, και την κατ’ επέκταση µεγαλύτερη 

ανταπόκριση που µπορεί να έχει ο προορισµός.  

Η κ. Α. Βιτζηλαίου πρότεινε να συµµετάσχουµε στην ανωτέρα δράση, δεδοµένης της απήχησης 

που έχει η Πάρος στην γαλλική αγορά.  
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Τα µέλη της Τουριστικής Επιτροπής του ∆ήµου Αντιπάρου ανέφεραν την πρόθεσή τους να 

επεξεργαστούν την εν λόγω πρόταση και να απαντήσουν εντός µίας εβδοµάδας από την λήψη της 

απόφασης.   

 

Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση, 

 

Αποφασίζει οµόφωνα,   
1. Εισηγείται την συµµετοχή του ∆ήµου Πάρου στη διοργάνωση ειδικής εκδήλωσης  σε 

Γάλλους πράκτορες και Tour Operators στο Παρίσι µέσω του εστιατορίου της κ. Ντίνας 

Νικολάου µε σκοπό την ενίσχυση της παρουσίας µας στο Γαλλικό κοινό 

2. Ορίζει υπεύθυνη την κ. Α. Βιτζηλαίου  για τον συντονισµό της δράσης που αφορά στη 

συµµετοχή του ∆ήµου Πάρου στη διοργάνωση ειδικής εκδήλωσης στο Παρίσι µε 

προσκεκληµένους και παρευρισκόµενους ταξιδιωτικούς πράκτορες, TO’s και 

δηµοσιογράφους. 

3. Προτείνει να οριστεί ως εκπρόσωπος του ∆ήµου Πάρου στην εν λόγω δράση η κ. Α. 

Βιτζηλαίου. 

 

     Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό 7/2015. 

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

 

 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής      Τα µέλη  

Τουρισµού & Ανάπτυξης ∆ήµου Πάρου                      Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

   Αλεξανδροπούλου Αρχοντική 

   Βιτζηλαίου Αικατερίνη 

Χριστόφορος Χρήστος                                            Πετρόπουλος ∆ηµήτρης 

   Πολυκανδριώτης Λουκιανός 

   Τριπολιτσιώτη Ελένη 

                      

 

 

 

 

 

  

 


